Wyniki - Ogélne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu: sanitariaty

Miejscowosé: Elk

Adres:

Projektant:

Data obliczen: Poniedziatek 22 Sierpnia 2011 11:32

Data utworzenia projektu: Poniedziatek 22 Sierpnia 2011 11:32

Plik danych: C:\Kan4Pro\Dane\Elk PlazaOZC\sanitariaty\san
Normy:

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepia: PN-EN ISO 6946

Norma na obliczanie projekt. obciazenia cieplnego: |[PN-EN 12831:2006

Norma na obliczanie E: PN-B-02025

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: v
Projektowa temperatura zewnetrzna 0g: -24 °c
Srednia roczna temperatura zewnetrzna em,e: 5,5 °c
Stacja meteorologiczna: Ostroleka
Stacja aktynometryczna: Mikotajki

Podstawowe wyniki obliczen budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku Aj: 125,4 |m?
Kubatura ogrzewana budynku Vy: 476,5 m3
Projektowa strata ciepla przez przenikanie @Pr: 6761 W
Projektowa wentylacyjna strata ciepia ovy: 1467 W
Catkowita projektowa strata ciepta @: 8222 W
Nadwyzka mocy cieplnej ®gry: 0 W
Projektowe obciazenie cieplne budynku Q@yi,: 8222 W
Wskazniki i wspéiczynniki strat ciepita:

Wskaznik Qg odniesiony do powierzchni ¢gr, a: 65,6 |W/m2
Wskaznik ®p; odniesiony do kubatury ¢mr,v: 17,3 |W/m3

Wyniki obliczen wentylacji:
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Wyniki - Ogélne

Powietrze infiltrujace Vjipfy:

32,0 |m3/h

Powietrze dodatkowo infiltrujace Vp jnfy:

0,0 m3/h

Wymagane powietrze nawiewane mech. Vgy nin:

115,5 |m3/h

Powietrze nawiewane mech. Vg,:

180,0 |m3/h

Wymagane powietrze usuwane mech. Vex min:

180,0 |m3/h

Powietrze usuwane mech. Vg,:

180,0 |m3/h

Srednia liczba wymian powietrza n: 0,9
Doptywajace powietrze wentylacyjne Vi: 419,5 m3/h
Srednia temperatura dopiywajacego powietrza 0: 8,1 °c
Parametry obliczen projektu:

Obliczanie przenikania ciepta przy min. AOpip: 4,0 K

Wariant obliczen strat ciepta do pomieszczen w sasiednich grupach:

Nie obliczaj

Obliczaj straty do pomieszczen w sasiednich

budynkach tak jak by byly nieogrzewane: Tak
Obliczanie automatyczne mostkéw cieplnych: Tak
Obliczanie mostkéw cieplnych metoda uproszczona: Nie
Domyslne dane do obliczen:

Typ budynku: Schronisko
Typ konstrukcji budynku: Ciezka
Typ systemu ogrzewania w budynku: Podiogowe

Ostabienie ogrzewania:

Bez ostabienia

Regulacja dostawy ciepta w grupach:

Indywidualna reg.

Stopien szczelnosci obudowy budynku:

Wysoki

Krotno$é wymiany powietrza wewn. ngg:

2,0 1/h

Klasa ostoniecia budynku:

Brak osloniecia

Domys$lne dane dotyczace wentylacji:

System wentylacji: Nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepia
Temperatura powietrza nawiewanego 0gy: 20,0 °c
Temperatura powietrza kompensacyjnego 0.: 20,0 °c
Domys$lne dane dotyczace rekuperacji i recyrkulacji:
Temperatura doptywajacego powietrza Oeyx,rec: 20,0 °c
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Projektowa sprawnos$é rekuperacji mrecup: 70,0 %
Sezonowa sprawnos$¢ rekuperacji Mg, recup: 49,0 |3
Projektowy stopien recyrkulacji mrecir: %
Sezonowy stopien recyrkulacji ng,recir: %
Geometria budynku:

Rzedna poziomu terenu: 124,82 m
Domys$lna rzedna podiogi Lg: 126,00 m
Rzedna wody gruntowej: 120,12 |m
Domyslna wysokosé kondygnacji H: 4,10 |m
Domys$lna wys. pomieszczen w Swietle stropéw Hj: 3,80 m
Pole powierzchni podiogi na gruncie Ag: 145,80 |m2
Obwéd podiogi na gruncie w $wietle Scian zewn. Pg: | 55,20 |m

Obrét budynku:

Bez obrotu
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Symbol d Opis materiaiu A p Cp R Reor ) n Z Zeor
m W/ (m-K) kg/m3 kJ/ (kg-K) m2-K/W|m2-K/W g/ (m-h-Pa) mzh-Pa/g mzh-Pa/g
1s PGL podioga na gruncie
Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne
Sciana przy podtodze: Sz
Réznica wysokosci podiogi i wody gruntowej Zg,: 4,00 m
Pozioma izol. krawedziowa: o grubosci dp, = m i diugo$ci Dpb = m
Pionowa izol. krawedziowa: o grubosci dp, = m i diugos$ci D, = m
TERAKOTA 0,0200|Terakota. 1,050 2000 0,840/ 0,019 0,019 250,00 3 80,0 80,0
BETON-2200 0,0500 Beton zwykty z kruszywa kamiennego - ges 1,300 2200 0,840 0,038| 0,038 45,00 16 1111,1 1111,1
STYROPIANS |0,1000|Styropian ulozony szczelnie. 0,040 30 1,460 2,500/ 2,500 12,00 60 8333,3 8333,3
BETON-2200 0,1000 Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,300 2200 0,840 0,077 0,077 45,00 16 2222 ,2 2222 ,2
ZWIR 0,2000|Zwir. 0,900/ 1800 0,840 0,222| 0,222 35,00 21 5714,3 5714,3
Réwnowazny opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [m2-K/W] : 1,617
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 4,474
Wspbélczynnik przenikania ciepla U, [W/(mZ-K)]: 0,224
w STD stropodach
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnos$ci: $rednio wilgotne
TERAKOTA 0,0200|Terakota. 1,050 2000 0,840 0,019 0,019 250,00 3 80,0 80,0
BETON-2200 0,0500 Beton zwyklty z kruszywa kamiennego - ges 1,300 2200 0,840 0,038 0,038 45,00 16 1111,1 1111,1
STYROPIANS |0,1800|Styropian ulozony szczelnie. 0,040 30 1,460 4,500/ 4,500 12,00 60 15000 15000
- ZELBET 0,1400|Zelbet. 1,700 2500 0,840 0,082 0,082 30,00 24 4666,7 4666,7
™ WAR.POW 0,3000 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160, 0,160 0,00 100000 0,0 0,0
GIPS-KART 0,0100|Piyty gipsowo-kartonowe. 0,230/ 1000 1,000 0,043 0,043 75,00 10 133,3 133,3
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,100
Opér przejmowania na zewnatrz Rg, [mZ-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 4,983
Wspbélczynnik przenikania ciepla U, [W/(mZ-K)]: 0,201
11sw1i2 ‘écian wew. Silka
Rodzaj przegrody: S$ciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: $rednio wilgotne
- CEGEA-SILD |0,1200Mur z cegty silikatowej drazonej. 0,800/ 1600 0,880] 0,150 0,150 105,00 7| 1142,9] 1142,9
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 0,410
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grody

Symbol d Opis materiaiu A p Cp R Reor ) n Z Zeor
m W/ (m-K) kg/m3 kJ/ (kg-K) m2-K/W|m2-K/W g/ (m-h-Pa) mzh-Pa/g mzh-Pa/g
Wspbélczynnik przenikania ciepla U, [W/ (m2-K)]: 2,439
11sSw17 $cian wew. orth gips
Rodzaj przegrody: $ciana wewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: $rednio wilgotne
. CEGEA-SILD |0,1200Mur z cegly silikatowej drazonej. 0,800 1600 0,880 0,150, 0,150 105,00 7 1142,9 1142,9
TEKTALAN21 0,0500 Ptyta z rdzeniem z weilny mineralnej 0,047 1,064 1,064 144,00 5 347,2 347,2
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 1,474
Wspbélczynnik przenikania ciepla U, [W/(mZ-K)]: 0,679
1 1swi8 ‘éciana wewnetrzna 18,0 cm
Rodzaj przegrody: $ciana wewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: $rednio wilgotne
- CEGEA-SILD |0,1800Mur z cegty silikatowej drazonej. 0,800/ 1600 0,880] 0,225 0,225 105,00 7] 1714,3] 1714,3
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 0,485
Wspbélczynnik przenikania ciepla U, [W/ (m2-K)]: 2,062
1 1sSw25 $cian wew. gr. 25
Rodzaj przegrody: S$ciana wewnetrzna, Warunki wilgotnoséci: $rednio wilgotne
. CEGEA-SILD [0,2500Mur z cegty silikatowej drazonej. 0,800/ 1600 0,880] 0,313] 0,313 105,00 7| 2381,0] 2381,0
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 0,573
Wspbélczynnik przenikania ciepla U, [W/(mZ-K)]: 1,747
| sz $ciana zew.
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: $rednio wilgotne
U 220 0,2500|Pustak sScienny typu U 185x250x220. 0,520 960 0,481 0,481
STYROPIANS |0,1500|Styropian ulozony szczelnie. 0,040 30 1,460 3,750 3,750 12,00 60 12500 12500
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz Rg, [mZ-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 4,401

Strona 5




Wyniki - Przegrody

Symbol d Opis materiaiu A p Cp R Reor ) n Z Zeor
m W/ (m-K) kg/m3 kJ/ (kg-K) m2-K/W|m2-K/W g/ (m-h-Pa) mzh-Pa/g mzh-Pa/g
Wspbélczynnik przenikania ciepla U, [W/(mZ-K)]: 0,227
| sz2 $ciana zew.
Rodzaj przegrody: $ciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoséci: $rednio wilgotne
ZELBET 0,2000|Zelbet. 1,700 2500 0,840 0,118 0,118 30,00 24 6666,7 6666,7
STYROPIANS |0,1500 /Styropian ulozony szczelnie. 0,040 30 1,460 3,750 3,750 12,00 60 12500 12500
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mZ-K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz Rg, [mZ-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 4,038
Wspbélczynnik przenikania ciepla U, [W/ (m2-K)]: 0,248
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